



В Тихорецком районе работник Росреестра подозревается в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении специалиста межрайонного отдела по Выселковскому и Тихорецкому районам управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по краю. Он подозревается в трех эпизодах превышения должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, в июне 2014 года в Тихорецке вышеуказанным работником были выявлены факты самовольно размещенных построек (гаражей). В этой связи специалистом были составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении лиц, их установивших и выданы предписания об устранении нарушений. В октябре 2014 года специалист, желая улучшить показатели своей работы, убедил граждан написать заявления о том, что земельные участки ими не используются. Несмотря на то, что нарушения не были устранены, мужчина составил акт об их устранении, что явилось основанием для последующего освобождения граждан от административной ответственности.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/891003>